

## Protokoll

Vårmöte 2019-05-19 Lyckoträffen kl. 11:00

Närvarande från styrelsen:

**Alf Gillberg, Göran Falk, Gunilla Johansson & Monica Svanberg.**

**Ordförande Alf Gillberg hälsar alla medlemmar välkomna.**

Vi börjar mötet med att Alf Gillberg hälsar Hanna & Magnus välkomna för att få informera oss medlemmar vad som skett under vintern samt svara på medlemmarnas frågor.

Info:

- H & M (Hanna & Magnus) berättar att vi i dagsläget är ca 200 fasta boende och av dessa är det mellan 15-20 nya fasta boende.
- Under vintern har de arbetat mycket med det som finns under jord, såsom el & vatten.
- Vi kommer att från och med vecka 21 (20-26 maj) få vår nya återvinningsstation placerad uppe vid den lilla platån där alla uthyrningscyklar står. Det kommer att bestå av en nedgrävd behållare istället för som innan att vara en container. Detta kommer då att bli estetiskt mycket snyggare. Den gamla återvinningsstationen kommer att tas bort helt, samma vecka. Vid vår nya återvinning kommer det att finnas tillgång till uppsamling av grillkols-rester samt metalluppsamling mm. H & M poängterar samtidigt att i metallåtervinningen skall det endast samlas så som konservburkar mm. INTE pantburkar! Samtliga burkar som pantburkar, såväl med pant som utländska burkar utan pant, kommer det från och med i år finnas ett egen "Panta mera"-kärl. Dessa burkar kommer att skänkas vidare till föreningen LSK, för att gynnas med dessa pengar som burkarna ger. Det kommer även att finnas kärl för all annan återvinning som fanns tidigare som nere på grusplanen.
- Vi har även fått ett helt nytt servicehus på Jonnes platå. Där kommer det även att finnas en korrekt handikappstolett och plats för latrintömning.
- Branta backen har fått sig en uppfräschning och alla groparna är nu åtgärdade. Den kommer att vid tid även att asfalteras om senare.
- Campingen har haft besök av **Räddningstjänsten** som har sett över säkerheten. Det finns behov av en större säkerhet att se över. De kommenterade även:
  - \* att vi måste märka ut var vi förvarar våra gasolflaskor, för att underlätta samt säkra säkerheten vid brand. H & M kommer att ha dekalerna för de som önskar detta till en billig peng.
  - \* En fråga från en boende kom här upp om det verkligen skall förvaras gasolflaskor över huvudtaget på campingen vintertid. H & M skall undersöka detta...
  - \* Husvagnar får ALDRIG flyttas vid evakuering eller uppståande brand! Detta

för att inte försvåra framkomligheten för räddningstjänsten.

- Campingen har nu anlagt en boulebana ovanför gamla återvinnings/grusplanen. Bouleklott finns för utlåning i kiosken. Där kan man även låna kubb mm.
- Den nya Skärgårdslinjen kommer även i år att lägga till vid vår brygga. Nytt för i år är att vi nu kan besöka Åstol. Mer info finns på campingens hemsida på Facebook samt ett anslag i kiosken. Det finns även en ambition om en anslagstavla där H & M kommer att anslå info.
- Nytt i år är även en ny glass- & korvkiosk vid badstranden.
- H & M (Hanna & Magnus) berättar att campingen ligger under ständig utveckling och renovering. Allt tas efter behov och efter vad som är mest akut. H & M poängterar också att de tar tacksamt emot olika förslag för våra önskningsfrågor från oss boende.
- Samtliga elstolpar har 10 amper ut hos alla och är försedda med både jordfelsbrytare samt personskydd. Alla elstolpar kommer att bytas ut på hela campingen. Hittills har vissa platser redan i år de nya stolparna.
- Grenar som läggs ut vid vägen för att flisas ska vara minst 1 cm tjocka och sista chansen för att samlas upp är helgen under v 21 (25-26 maj) Efter detta får vi inte lägga ut våra grenar vid vägen. Mindre grenar än 1 cm i diameter ska vi själva köra upp till komposten bakom Lyckoträffen.
- Den nya serviceanläggningen vid Ljugarbänken, kommer att få fasta duschväggar och sargarna som sattes in förra året kommer att tas bort. Handikapstoaletten vid Ljugarbänken kommer att få dörren omhängd under sommaren. Men denna handikapstolett kommer inte att vara strikt hundra procentig handikappsanpassad. Behövs det ett större behov, ombeds vi att använda den nere vid Jonnes plåtå som motsvarar 100 %.
- Wifi skall lysa blå. I annat fall, kontakta H & M för kontroll. Lösenordet för Wifi är: camping2018. Det kommer att eventuellt bytas ut till nytt under säsongen. (Magnus godkände att jag skrev ut lösenordet i protokollet).
- Campingkortet i år kommer att komma ut digitalt antingen som sms på mobilnumret eller på mailen. Det kommer att vara i två delar där den ene består av en olycksfallsförsäkring som ingår.
- Det nya servicehuset vid spegeln håller temperaturen dåligt. H & M lovar att detta kommer att kollas upp.
- H & M (Hanna & Magnus) berättar att det för nuvarande går åt 130 000 kubik vatten. Vi gör av med alldeles för mycket vatten och måste tänka oss för. De vet att det finns läckor lite här och var. Nytt för i år, är att de har delat upp våra ledningar i olika avdelningar, i så kallade stick. Dessa stick är uppdelade och namnats som A-Q. De vill att vi tar reda på vilket stick som vi alla bor på för att så småningom få ihop en form av karta om var vi alla bor/tillhör. Skyltar är uppsatta i det olika sticken. Sök efter där ni/vi vet att våra vattenledningar ligger. Detta kommer att i framtiden göra det enkelt att härleda var eventuella läckor uppstår när vi ringer in om fel.
- Samtliga enskilda platser skall ha en egen avstängare på sin vattenstolpe som vi kan stänga av när vi inte skall vara på plats. Detta för att förhindra vattenläckage under veckan eller under längre frånvaro.



- Det uppkommer från väldigt många att det slängs hundbajspåsar i våra toalett-/duschrum. Det är inte tillåtet att kasta bajspåsarna inne i våra serviceanläggningar! Alla hundägare måste ta med dessa påsar antingen hem eller till återvinningen. Vi ber samtliga hundägare att respektera detta!
- I år kommer våra campingvärdar/ägare att ha ett samarbete med BG:s på Backamo om att alla kan få göra gasoltest i våra husvagnar på plats (campingen). Det kommer mer info om hur man anmäler sitt intresse till detta på campingens hemsida samt i receptionen.

Nu tackar vår ordförande Alf Gillberg och styrelsen Hanna & Magnus för att de ville närvara och informera om utvecklingen samt svara på våra frågor.

Vårt Vårmöte fortsätter...

Vi har beslutat att välja in för ett nyval till festkommittén. Samtliga medlemmar godkänner och välkomnar Eva-Lena Pahlsson.

Festkommittén har gjort färdigt hela säsongens fester & firanden. Det kommer att anslås på samtliga anslagstavlor mer detaljerat.

21/6 Midsommar vid Lyckoträffen. Dans kl.22:00-24:00. Dj: Niclas Ström

13/7 Grillkväll 21:00-24:00. Frank & Jenny uppträder.

24/7 Pubkväll med Reborn Band

17/8 Kräftskiva med Ljaps kl. 21:00-24:00

25/8 Årsmöte på Lyckoträffen kl. 11:00

På grillkvällen samt pubafton kommer det att erbjudas hamburgare gratis, en per person.

Övriga frågor;

Göran Falk presenterar föreningens kassa samt berättar att hittills har 136 av ca 200 betalat in 100-lappen till föreningen. Inga andra frågor finns, så mötet avslutas härmed.

Justerare



Alf Gillberg



Göran Falk

Sekreterare: Monica Svanberg

